
Luierwissel

Mama’s zijn in het algemeen 
nog steeds de winnaar in het

verversen van luiers

54% 45%

Waalse papa’s verversen vaker 
de luiers  dan Vlaamse papa’s

WALLONIË

VLAANDEREN

WALLONIË

VLAANDEREN WALLONIË

Huidverzorging

van de baby’s heeft een droge tot 
atopische huid

gebruikt producten 
die geadviseerd
werden door 
peers

27%

gebruikt de producten 
die op de materniteit 
gebruikt werden

73%

baby’s krijgt pas een voedende 
verzorging bij een droge huid

van de ouders koopt baby-
verzorgingsproducten bij de apotheek

Badmomenten

Baby’s die 
meer dan
4 keer per
 week in bad 
gaan

Keuze van waslotion
wordt bepaald door

18%

45%

WALLONIË

VLAANDEREN

WALLONIË

WALLONIË

van de Vlaamse baby’s 
gaat 3-4x per week in bad

badmoment
gebeurt voor
het slapengaan

80%

90%
WALLONIË

VLAANDEREN

mild
heid

geur gebruiks
vriendelijkheid

1st2nd 3th

Verzorging van
de babybillen

van de ouders gebruikt 
vochtige doekjes om de 
billetjes van hun baby 
schoon te maken

3/4

75%

42%

21%

VLAANDEREN

VLAANDEREN

gebruikt altijd 
vochtige doekjes

gebruikt 
een luiercreme 

gebruikt enkel
vochtige doekjes 
tijdens een uitstap

gebruikt geen doekjes uit 
ecologische overwegingen10%

Babyverzorgings-
weetjes

Gezinnen waar
beide ouders 
evenveel de 
luiers vervangen53%

45%

VLAANDEREN

WALLONIËWALLONIË

gebruikt producten 
die geadviseerd
werden door 
peers

27%

Badmomenten
Verzorging van

de babybillen

Wil je meer weten?
KLIK HIER

Liniment

90% van de Vlamingen

50% van de Walen
kent het product Liniment niet

https://omegapharma.oserieux.be/je-baby-insmeren-met-olijfolie


Ouders over Galenco

• mildheid
•gebruiksvriendelijk

•lekkere geur

GALENCO  =

 Laboratoires Galenco® is een 100% Belgisch laboratorium, 
gespecialiseerd in uiterst milde verzorgingsproducten voor de 

babyhuid. Galenco® Baby biedt milde en veilige producten aan om de 
huid van je baby te beschermen en te verzorgen. Alle formules zijn in 

de strengst mogelijke omgeving getest en voldoen aan de hoogste 
kwaliteitsnormen. Galenco®  wordt gebruikt in de materniteit.

Enquete gebaseerd op  2335 respondenten

Babyverzorgings-
weetjes


